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Câu 1: Đường cong trong hình dưới đây là đồ thị của hàm số nào?

[image: image1.png]




A. [image: image3.png]—x*+2x*+2




B. [image: image5.png]




C. [image: image7.png]



D. [image: image9.png]



Câu 2: Cho hình nón có đường kính đáy là [image: image11.png]


 và độ dài đường sinh bằng đường kính đáy. Diện tích xung quanh của hình nón đó là:

A. [image: image13.png]4ma’




B. [image: image15.png]32ma’




C. [image: image17.png]16ma’




D. [image: image19.png]8ma’




Câu 3: Số giao điểm của đường thẳng [image: image21.png]


 và đồ thị hàm số [image: image23.png]vV

x*+2x+1



 là:

A. [image: image25.png]



B. [image: image27.png]



C. [image: image29.png]



D. [image: image31.png]



Câu 4: Cho hàm số [image: image33.png]


 có đồ thị như hình vẽ:

[image: image34.png]




Số nghiệm của phương trình [image: image36.png]f(x) +1=0



 là:

A. [image: image38.png]



B. [image: image40.png]



C. [image: image42.png]



D. [image: image44.png]



Câu 5: Cho hàm số [image: image46.png]


 có bảng biến thiên như hình vẽ:

[image: image47.png]




Hàm số đã cho đạt cực đại tại:


A. [image: image49.png]



B. [image: image51.png]



C. [image: image53.png]



D. [image: image55.png]



Câu 6: Giá trị của biểu thức [image: image57.png]g+ (1) +n



   là:


A. [image: image59.png]



B. [image: image61.png]ol en




C. [image: image63.png]ol




D. [image: image65.png]91O




Câu 7: Cho khối lăng trụ có diện tích đáy [image: image67.png]


 và chiều cao [image: image69.png]h = 3v2a



. Thể tích của khối lăng trụ đã cho là:

A. [image: image71.png]9y2a°




B. [image: image73.png]32a°




C. [image: image75.png]6v2a°




D. [image: image77.png]



Câu 8: Với [image: image79.png]


 là số thực dương tùy ý, [image: image81.png]log,(7a)



 bằng:

A. [image: image83.png]—log- a




B. [image: image85.png]1+ log,a




C. [image: image87.png]7 + log- a




D. [image: image89.png]7 —log- a




Câu 9: Cho hàm số [image: image91.png]


 có bảng biến thiên như hình vẽ:

[image: image92.png]Y

¥






Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào?


A. [image: image94.png]



B. [image: image96.png]



C. [image: image98.png]



D. [image: image100.png]



Câu 10: Cho hàm số [image: image102.png]


 có đồ thị như hình vẽ:

[image: image103.png]



Giá trị nhỏ nhất của hàm số trên đoạn [image: image105.png][—2;2]



 là:

A. [image: image107.png]min
min y




B. [image: image109.png]min
min y




C. [image: image111.png]min
min y




D. [image: image113.png]min y =
min y =0




Câu 11: Giá trị lớn nhất của hàm số [image: image115.png]


 trên đoạn [image: image117.png][0;2]



 là:

A. [image: image119.png]maxy =
021




B. [image: image121.png]maxy =
maxy = 0




C. [image: image123.png]maxy =
021




D. [image: image125.png]maxy =
021




Câu 12: Khối mười hai mặt đều có số đỉnh là:

A. [image: image127.png]20




B. [image: image129.png]



C. [image: image131.png]



D. [image: image133.png]



Câu 13: Cho [image: image135.png]f(x), g(x)



 là các hàm số liên tục trên [image: image137.png]


. Khẳng định nào dưới đây là đúng?

A. [image: image139.png]JIf(x) + g(x)]dx = [ f(x)dx. [ g(x)dx





B. [image: image141.png][fP(x)dx =2 [ f(x)dx





C. [image: image143.png]JIf(x) — g(x)]dx = [ f(x)dx — [ g(x)dx





D. [image: image145.png]Jlf(x).g(x)]dx = [ f(x)dx + [ g(x)dx




Câu 14: Khối đa diện đều loại [image: image147.png](3; 4)



 là:

A. Khối hai mươi mặt đều
B. Khối lập phương

C. Khối tứ diện đều
D. Khối bát diện đều
Câu 15: Tập xác định của hàm số [image: image149.png]


 là:

A. [image: image151.png]



B. [image: image153.png]




C. [image: image155.png]



D. [image: image157.png]



Câu 16: Cho mặt cầu có bán kính [image: image159.png]


. Diện tích của mặt cầu này là:

A. [image: image161.png]80m




B. [image: image163.png]20m




C. [image: image165.png]8v5m




D. [image: image167.png]40m




Câu 17: Tiệm cận đứng của đồ thị hàm số [image: image169.png]


 là:

A. [image: image171.png]



B. [image: image173.png]



C. [image: image175.png]



D. [image: image177.png]



Câu 18: Số nghiệm của phương trình [image: image179.png]72X +3x+2




 với [image: image181.png]x € R



 là:

A. [image: image183.png]



B. [image: image185.png]



C. [image: image187.png]



D. [image: image189.png]



Câu 19: Họ nguyên hàm của hàm số [image: image191.png]


là:

A. [image: image193.png]In|3x —1] + C




B. [image: image195.png]“injax - 1] 4 C
3n|x— |+





C. [image: image197.png]1
SIn(L = 3%) + C




D. 3[image: image199.png]In|3x —1] + C




Câu 20: Giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: image201.png]y = 7% tX-2



 trên đoạn [image: image203.png][0;1]



 là:

A. [image: image205.png]



B. [image: image207.png]



C. [image: image209.png]



D. [image: image211.png]



Câu 21: Nhận định nào sau đây là đúng, khi nói về tính đơn điệu của hàm số [image: image213.png]_2x+1
=51



.

A. Hàm số nghịch biến trên [image: image215.png]R\{1}



.

B. Hàm số nghịch biến trên [image: image217.png]00;1) U (1; +)



.

C. Hàm số nghịch biến trên từng khoảng [image: image219.png]


 và [image: image221.png]


.

D. Hàm số đồng biến trên từng khoảng [image: image223.png]


 và [image: image225.png]


.
Câu 22: Đạo hàm của hàm số [image: image227.png]


 bằng:

A. [image: image229.png].5%% In5





B. [image: image231.png]




C. [image: image233.png]



D. [image: image235.png]



Câu 23: Cho một khối trụ có đường kính đáy là [image: image237.png]10



 và chiều cao là [image: image239.png]


. Thể tích của khối trụ đó là:

A. [image: image241.png]600T




B. [image: image243.png]300m




C. [image: image245.png]150m




D. [image: image247.png]400m




Câu 24: Khẳng định nào dưới đây là sai?

A. [image: image249.png]



B. [image: image251.png]




C. [image: image253.png]



D. [image: image255.png]



Câu 25: Cho một hình trụ có bán kính đáy [image: image257.png]


, độ dài đường sinh [image: image259.png]


. Diện tích xung quanh của hình trụ đó là:

A. [image: image261.png]6ma’




B. [image: image263.png]18ma’




C. [image: image265.png]



D. [image: image267.png]12ma®




Câu 26: Cho hàm số [image: image269.png]


 có bảng biến thiên như hình vẽ:

[image: image270.png]0

+00

+o00




Đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số đã cho là:

A. [image: image272.png]



B. [image: image274.png]



C. [image: image276.png]



D. [image: image278.png]



Câu 27: Cho [image: image280.png]


 là số thực dương, rút gọn biểu thức [image: image282.png]xVxVx2



 ta được:


A. [image: image284.png]



B. [image: image286.png]



C. [image: image288.png]



D. [image: image290.png]



Câu 28: Cho khối nón có bán kính đáy là [image: image292.png]


, chiều cao của khối nón gấp đôi bán kính đáy. Thể tích của khối nón đó là:

A. [image: image294.png]



B. [image: image296.png]721




C. [image: image298.png]4327




D. [image: image300.png]24m




Câu 29: Cho khối cầu có diện tích đường tròn lớn của nó là [image: image302.png]251



. Thể tích của khối cầu đó là:

A. [image: image304.png]100m




B. [image: image306.png]25T




C. [image: image308.png]125m




D. [image: image310.png]500




Câu 30: Tập các số thực [image: image312.png]


 thỏa mãn [image: image314.png]B <"



 là:

A. [image: image316.png](~o0; 3]




B. [image: image318.png]



C. [image: image320.png]



D. [image: image322.png][-3:+0)




Câu 31: Thiết diện qua trục của một hình nón là một tam giác vuông cân có cạnh góc vuông bằng [image: image324.png]


. Diện tích xung quanh của hình nón đã cho là:


A. [image: image326.png]



B. [image: image328.png]2ma’




C. [image: image330.png]o550




D. [image: image332.png]



Câu 32: Tập các số thực [image: image334.png]


 thỏa mãn [image: image336.png]log:(x? —3x + 4) <log:8



 là:

A. [image: image338.png]—1)U (4 +m)




B. [image: image340.png]—1] U[4; 4 )





C. [image: image342.png][—1;4]




D. [image: image344.png]



Câu 33: Xét trên khoảng [image: image346.png]


, tìm một nguyên hàm [image: image348.png]F(x)



của hàm số [image: image350.png]1
— a2yl
fx) = 3x +3



 thỏa mãn [image: image352.png]




A. [image: image354.png]



B. [image: image356.png]F(x)






C. [image: image358.png]—In(x) + 3




D. [image: image360.png]



Câu 34: Cho khối chóp [image: image362.png]S.ABCD



 có đáy [image: image364.png]ABCD



 là hình vuông cạnh [image: image366.png]


. Tam giác [image: image368.png]SAB



 vuông cân tại [image: image370.png]


 và nằm trong mặt phẳng vuông góc với đáy. Thể tích của khối chóp [image: image372.png]S.ABCD



 là:

A. [image: image374.png]



B. [image: image376.png]



C. [image: image378.png]



D. [image: image380.png]



Câu 35: Cho [image: image382.png]a,b



 là các số dương khác 1. Đồ thị của hai hàm số [image: image384.png]


, [image: image386.png]


 được cho như hình bên dưới:
[image: image387.png](CZ)

(&) ¥




Mệnh đề nào sau đây là đúng?

A. [image: image389.png]b<a<l1




B. [image: image391.png]a>b>1




C. [image: image393.png]b>a>1




D. [image: image395.png]a<b<l1




Câu 36: Cho hàm số [image: image397.png]v =x° + 6x° + mx — 2021



 với [image: image399.png]


 là tham số. Tìm tất cả các giá trị thực của [image: image401.png]


 để hàm số đồng biến trên [image: image403.png]


.

A. [image: image405.png]m > —12




B. [image: image407.png]



C. [image: image409.png]



D. [image: image411.png]m < 12




Câu 37: Tập nghiệm của phương trình [image: image413.png]32(x+1) _823*4+9 =0



 với [image: image415.png]x € R



 là:

A. [image: image417.png]



B. [image: image419.png](—21




C. [image: image421.png](—2;2)




D. [image: image423.png]



Câu 38: Cho khối chóp [image: image425.png]S.ABC



 có đáy [image: image427.png]ABC



 là tam giác vuông tại [image: image429.png]


, [image: image431.png]SB



 vuông góc với mặt phẳng đáy, [image: image433.png]


 và [image: image435.png]2AB = 2a



. Thể tích của khối chóp [image: image437.png]S.ABC



 là:

A. [image: image439.png]3
4/3a





B. [image: image441.png]



C. [image: image443.png]44/32°




D. [image: image445.png]



Câu 39: Cho một hình trụ có bán kính đáy bằng [image: image447.png]


. Cắt hình trụ này bằng một mặt phẳng qua trục thì được thiết diện là một hình vuông. Diện tích xung quanh của hình trụ đã cho là:

A. [image: image449.png]32n




B. [image: image451.png]16T




C. [image: image453.png]4m




D. [image: image455.png]8m




Câu 40: Cho khối hộp chữ nhật [image: image457.png]ABCD.A'B'C'D’



 có đáy [image: image459.png]ABCD



 là hình vuông cạnh [image: image461.png]


 và mặt [image: image463.png]ABB'A’



 có diện tích là [image: image465.png]4a3°



. Thể tích của khối hộp đã cho là:

A. [image: image467.png]2a°




B. [image: image469.png]6a’




C. [image: image471.png]8a’




D. [image: image473.png]43*
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